

## УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

На территории Усть-Канского района с 1 июня 2019 года планируется наземная обработка от непарного шелкопряда биологическим инсектицидным препаратом – Лепидоцидом.

Лепидоцид — биологический инсектицидный препарат, предназначенный для защиты лесных, сельскохозяйственных и парковых культур от гусениц чешуекрылых насекомых, в числе которых: шелкопряд непарный, шелкопряд-монашенка, пяденица, листовертка, луговой мотылек, капустная и репная белянка, американская белая бабочка, боя-

рышница, совки, моли и др. Вызывает угнетение секреции пищеварительных ферментов и нарушение функций кишечника вредителей. Препарат, в силу избирательного действия, отличается высокой экологичностью и, в рекомендуемых дозах, не токсичен для человека (4-й класс опасности), теплокровных животных, птиц, рыб, пчел и других полезных насекомых.

Лепидоцид разрешен для применения в сельском и лесном хозяйствах, на приусадебных участках и городских зеленых насаждениях.

**Министерство природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай**

## ПРИКАЗ

«21» мая 2019 года

О введении ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения санитарной безопасности в лесах на землях лесного фонда на территории Республики Алтай

В соответствии со статьями 51, 53.5, 60.9 Лесного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства экологии и туризма Российской Федерации от 6 сентября 2016 года № 457 «Об утверждении Порядка ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах и Порядка ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения санитарной безопасности в лесах», руководствуясь Положением о Министерстве природных ресурсов, эко-

логии и туризма Республики Алтай, утвержденным постановлением Правительства Республики Алтай от 21 мая 2015 года № 135, приказываю:

1. В период с 1 июня 2019 года по 20 июня 2019 года включительно, в связи с проведением мероприятий по предупреждению распространения очагов непарного шелкопряда и их ликвидации на территории кварталов участков лесничества, расположенных в Шебалинском, Онгудайском, Усть-Канском лесничествах согласно приложению к настоящему приказу, ограничить пребывание граждан в лесах и въезд в них транспортных средств.

2. Телефоны горячей линии для обращения граждан: **Федеральная диспетчерская служба лесной охраны: 8-800-100-94-00; Региональная диспетчерская служба Министерства природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай: 8(38822) 66-5-20, e-mail: aigbase23@mail.ru**

## РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Одномандатный избирательный округ №24



## МЫЗИН

Айдар Аркадьевич

Родился 24 декабря 1986 года в селе Усть-Кан. В 2004 году окончил республиканскую гимназию им. В.К. Плякса. Поступил в Новосибирский Государственный Университет Экономики и Управления по специальности «Менеджмент организации». В студенческие годы активно занимался общественной работой: входил в студенческий совет университета и был Председателем землячества в г.Новосибирске.

В 2010 году работал помощником Первого заместителя Председателя Правительства Республики Алтай. В 2012 году заместителем Полномочного представителя Республики Алтай в г. Москва.

В 2014 закончил магистратуру МГУ имени М. В. Ломоносова по направлению менеджмент «Государственное администрирование».

В 2015 году перешел в Федеральную службу по финансовому мониторингу. Далее работал экспертом в научно-аналитическом центре «Центро».

С 2012 по 2015 годы был Председателем федерации шахмат Республики Алтай.

В 2018 году прошел в полуфинал Всероссийского конкурса управленцев «Лидеры России».

В 2016 участвовал в предварительном голосовании (праймериз) партии «Единая Россия» по отбору кандидатов на выборы в Гос. Думу от Республики Алтай. По итогам голосования получил поддержку 25% избирателей и занял 3 место из 9 кандидатов.

В мае 2019 года вошел в Оргкомитет, на данный момент реализуем конкурс «Команда Развития» по созданию кадрового резерва Республики Алтай.

## Одномандатный избирательный округ №24

с. Усть-Кан

с. Мендур-Соккон

с. Козуль

с. Озерное

с. Кайсын

с. Усть-Кумир

с. Санаровка

с. Талица

с. Тюдрала

с. Владимировка

с. Корогон

## Уважаемые земляки!

В этом году нас ждут важные выборы Главы республики и депутатов Государственного Собрания - Эл Курултай Республики Алтай. Дальнейшее развитие региона во многом зависит от нас самих, от того какой парламент мы выберем. Поэтому я принял решение выдвинуть свою кандидатуру на предварительное голосование (праймериз) от своего округа, где я родился и вырос. Уверен, что полученный опыт работы как на республиканском, так и на федеральном уровне позволит достойно представлять интересы наших граждан в республиканском парламенте.

## Голосование пройдет 26 мая 2019 г.

Впервые избиратели нашего региона смогут принять участие в электронном предварительном голосовании, не выходя из дома. Для этого необходимо зарегистрироваться и пройти авторизацию на сайте <https://epg.er.ru/login> с 20 мая до 24 мая 2019 года (включительно), правила на сайте. Электронно проголосовать можно будет 26 мая с 8.00 ч. до 20.00 ч. Участники электронного предварительного голосования не смогут проголосовать очно на счетных участках.

**Адреса избирательных участков:**  
с. Усть-Кан, ул. Первомайская, дом 5 (школа)  
с. Усть-Кумир, ул. Зеленая, дом 44 (школа)

Голосование будет рейтинговое, каждый избиратель может проголосовать за одного или нескольких кандидатов.

**Приглашаю Вас, дорогие земляки, прийти на избирательные участки и поддержать мою кандидатуру.**

## ИЗВЕЩЕНИЯ

Администрация Усть-Канского района (аймака) извещает о предоставлении земельного участка из земель населенного пункта, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Алтай, Усть-Канский район, с.Яконур, ул.Мира 19/2. Примерной площадью 1500 кв.м., с разрешенным использованием - для индивидуального жилищного строительства. Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право предоставления земельного участка по адресу с. Усть-Кан ул. Первомайская, 2 (понедельник-пятница с 9.00 часов до 17.00 часов, обед с 13.00 часов до 14.00 часов), контактные телефоны: 8(38847) 22-3-61, каб. №26). Дата окончания приема заявлений 23.06.2019 г. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по указанному выше адресу с 9:00-17:00.

Администрация Усть-Канского района (аймака) извещает о предоставлении земельного участка из земель населенного пункта, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Алтай, Усть-Канский район, с. Санаровка, ул.Волонковская, 46 А. Примерной площадью 2974 кв.м., с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства. Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право предоставления земельного участка по адресу с. Усть-Кан ул. Первомайская, 2 (понедельник-пятница с 9.00 часов до 17.00 часов, обед с 13.00 часов до 14.00 часов), контактные телефоны: 8(38847) 22-3-61, каб. №26). Дата окончания приема заявлений 23.06.2019 г. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по указанному выше адресу с 9:00-17:00.

Администрация Усть-Канского района (аймака) извещает о предоставлении земельного участка из земель населенного пункта, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Алтай, Усть-Канский район, с. Санаровка, ул.Волонковская, 46 А. Примерной площадью 2587 кв.м., с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства. Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, вправе

подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право предоставления земельного участка по адресу с. Усть-Кан ул. Первомайская, 2 (понедельник-пятница с 9.00 часов до 17.00 часов, обед с 13.00 часов до 14.00 часов), контактные телефоны: 8(38847) 22-3-61, каб. №26). Дата окончания приема заявлений 23.06.2019 г. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по указанному выше адресу с 9:00-17:00.

Администрация Усть-Канского района (аймака) извещает о предоставлении земельного участка из земель населенного пункта, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Алтай, Усть-Канский район, с.Ябоган, ул.Луговая, 66 А. Примерной площадью 2282 кв.м., с разрешенным использованием - для индивидуального жилищного строительства. Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право предоставления земельного участка по адресу с. Усть-Кан ул. Первомайская, 2 (понедельник-пятница с 9.00 часов до 17.00 часов, обед с 13.00 часов до 14.00 часов), контактные телефоны: 8(38847) 22-3-61, каб. №26). Дата окончания приема заявлений 23.06.2019 г. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по указанному выше адресу с 9:00-17:00.

Администрация Усть-Канского района (аймака) извещает о предоставлении земельного участка из земель населенного пункта, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Алтай, Усть-Канский район, с.Ябоган, ул.Заречная, 3 А. Примерной площадью 1500 кв.м., с разрешенным использованием - для индивидуального жилищного строительства. Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право предоставления земельного участка по адресу с. Усть-Кан ул. Первомайская, 2 (понедельник-пятница с 9.00 часов до 17.00 часов, обед с 13.00 часов до 14.00 часов), контактные телефоны: 8(38847) 22-3-61, каб. №26). Дата окончания приема заявлений 23.06.2019 г. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по указанному выше адресу с 9:00-17:00.

## Интервью начальника отдела антимонопольного контроля и рекламы АМАДУ НИКОЛАЕВИЧА ЧАПТЫНОВА

В июне 2019 года в рамках мероприятий третьего, заключительного, этапа Республики Алтай вместе со многими другими регионами РФ полностью переходит на цифровое эфирное телевизионное вещание. Аналоговый сигнал будет отключен и для просмотра телевидения на устаревших моделях телевизоров потребуются специальное оборудование – ТВ приставка и антенна.

**Данное новшество коснется каждого жителя, каковы причины обязательности его введения?**

- На мой взгляд, они очевидны: цифровой сигнал позволяет избежать помех в эфире, превосходит аналоговый сигнал по качеству изображения, дает возможность подключить различные дополнительные сервисы для зрителей и телекомпаний, а также многие другие.

**Какие расходы могут понести наши читатели, кроме затрат на приобретение оборудования?**

- Благодаря внедрению цифровых технологий вещания зрители смогут смотреть 20 общероссийских телеканалов первого и второго мультиплексов. Доступ к просмотру этих каналов будет бесплатным.

**Каково положение дел по подготовке Республики Алтай к отключению аналогового вещания?**

- Ситуацию о состоянии готовности нашего региона к переходу в июне текущего года на цифровое ТВ обсудили 30 апреля на круглом столе в УФАС по РА. В мероприятии приняли участие представители Министерства экономического развития и имущественных отношений Республики Алтай, администрации города Горно-Алтайска, других органов местного самоуправления и торговых сетей, реализующих пользовательское ТВ-оборудование для приема цифрового телевидения.

Начиная с прошлого года, органами власти и местного самоуправления Республики Алтай проводится работа по информированию населения о переходе на цифровое эфирное телевидение. В настоящее время практически все жители Республики уже перешли на просмотр цифрового телевидения. В зоне цифрового эфирного наземного телевидения находится 190 населенных пунктов, в которых насчитывается 77702 домохозяйства, из которых 4323 принимали аналоговое вещание. В настоящее время 4210 из них перешли на цифровое эфирное вещание.

В соответствии с утвержденным планом по проведению информационно-разъяснительной кампании по переходу с аналогового на цифровое эфирное телевидение в Республике Алтай:



размещаются публикации о переходе с аналогового на цифровое эфирное вещание на официальных сайтах администраций муниципальных образований, а также на сайте Правительства Республики Алтай и Министерства; информационные материалы размещены на информационных стендах в местах массового пребывания людей, стендах АУ РА «Многофункциональный центр обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг Республики Алтай», в отделениях ФГУП «Почта России», в подъездах многоквартирных домов, автобусных остановках, местных СМИ; распространяются информационные буклеты, листовки о способах подключения к цифровому телевидению в торговых объектах, медицинских и образовательных учреждениях и других организациях; вопрос о переходе на цифровое вещание рассматривается на сходах граждан сельских поселений, освещается на встречах и совещаниях при главах администраций муниципальных образований с руководителями предприятий; ведется подворовый обход населения с целью выявления собственников домовладений, нуждающихся в пользовательском оборудовании для приема цифрового эфирного телесигнала; ежедневно проводится трансляция видеороликов о преимуществах перехода на цифровое вещание, а также способами получения и настройки циф-

рового сигнала на пункте уличного оповещения населения в районе мемориала «Парк Победы» г.Горно-Алтайска.

**Куда можно обратиться за помощью при настройке пользовательского оборудования?**

В Горно-Алтайске, например, сформирован отряд волонтеров из числа студентов - 27 человек, получающих технические специальности, которые по заявкам горожан проводят выездное консультирование и подключение к цифровому вещанию всех обратившихся. С начала года была оказана помощь 86 жителям города. Данный опыт администрации города успешно перенимается другими органами местного самоуправления Республики.

За консультацией или заявкой на вызов волонтеров можно обратиться по телефону горячей линии 2-57-61. В районах республики – по телефонам районных администраций.

**Какие мероприятия проводятся антимонопольным ведомством при переходе на цифровое вещание?**

- Во исполнение поручения ФАС России управлением по Республике Алтай проводится постоянный мониторинг цен на пользовательское оборудование (телевизоры, цифровые приставки), реализуемое в магазинах Республики Алтай на предмет обоснованности цен, объемов закупок и продаж, ассортимента реализуемой продукции, остатков на складах и в магазинах. Максимальная цена реализуемых цифровых приставок в Республике не превышает 1500 руб.

В настоящее время фактов необоснованного завышения стоимости пользовательского оборудования или создания искусственного дефицита не установлено. Ведение мониторинга будет продолжено, в том числе и после даты официального отключения аналогового телевизионного вещания.

После реализации аналогичного пилотного проекта в Тверской области ФАС России возбудила несколько дел в отношении торговых сетей, которые завышали стоимость приставок и выводили из оборота оборудование дешевого сегмента. В феврале ситуация нормализовалась. Тем не менее, антимонопольная служба будет внимательно следить заведением ритейлеров в регионах и при наличии оснований будут незамедлительно принимать меры антимонопольного реагирования. По всем вопросам относительно соблюдения требований антимонопольного законодательства можно обращаться по телефону 5-11-57 или 5-11-59.